

III.

Iktatószám: 317-2/2015.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete

PÉNZÜGYI-ELLENŐRZŐ- KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGA

2015. február 11-én megtartott, nyílt s o r o n k í v ű l i üléséről

11/2015. (II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata	Jegyzőkönyv hitelesítő személyének megállapításáról
12/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata	Napirend megállapításáról
13/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata	Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a helyi iparüzési adó növelésére.
14/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata	Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a Művelődési Ház és Könyvtár költségvetésének csökkentésére
15/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata	Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében átadott pénzeszközzel növekedjen az önkormányzat bevétele
16/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata	Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében átadott pénzeszközzel növekedjen az önkormányzat bevétele
17/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata	Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a Szociális és Gyermekvédelmi Szolgáltató Központ intézmény költségvetésének csökkentésére

18/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata	Jászládány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a NÜVI költségvetésének csökkentésére
19/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata	Jászládány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a Polgármesteri Hivatal költségvetésének növelésére
20/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata	Jászládány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a Jászládányi Óvoda és Bölcsőde kiadásának csökkentésére
21/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata	Jászládány Nagyközségi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a háziorvosi szolgálat támogatásának növelésére
22/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata	Jászládány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében az ingatlan értékesítés növelésére
23/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata	Javaslat Jászládány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének elfogadásra
24/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata	Jászládány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében az egészségügy ápolónői létszámának növelésére

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2015. február 11-én Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület **PÉNZÜGYI-ELLENŐRZŐ-KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGA** **nyílt soron kívüli** ülésén a Polgármesteri Hivatal dísztermében

Jelen vannak:

Bagi Zsolt bizottsági elnök
Tóth Imre
Bertalan László
Gyárfás Lajos
Major Antal
Donkó Veronika
Kovács Zsuzsanna

7 fő bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelenlévők:

Dr Bakos Beáta	Képviselő
Szöllősi János	Képviselő
Seresné Lados Éva	Képviselő
Drávucz Katalin	polgármester
Lajkó Terézia	jegyző
Lovász Imre	aljegyző
Mezei Norbert	pénzügyi osztályvezető
Major Ferencné	alpolgármester
Lóczy István	igazgatási osztályvezető
Lajosné Kiss Klára	Óvoda és Bölcsőde vezető
Müllerné Braun Erika	SzGySzK vezető
Gonda József	NÜVI vezető
Silye András	Műv. Ház Könyvtár vezető

Bagi Zsolt bizottsági elnök: tisztelettel köszönti a képviselő-testülettel és intézményvezetőkkel kibővített bizottság tagjait. Megállapítja, hogy a bizottság mind a 7 tagja jelen van, az ülés határozatképes. Javasolja, hogy a bizottság üléséről készült jegyzőkönyvet Tóth Imre hitelesítse.

Hozzászólás javaslat nem hangzik el.

Bagi Zsolt bizottság elnök: szavazásra teszi, ki az aki elfogadja Tóth Imrét jegyzőkönyv hitelesítőnek? A bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja és a következő határozatot hozza:**

**11/2015. (II.11.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Jegyzőkönyv hitelesítő személyének megállapításáról**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-
Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata a 2015. február 11-i Pénzügyi-
Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság jegyzőkönyvének hitelesítésére Tóth Imrét
jelöli ki.

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

Bagi Zsolt bizottsági elnök: A meghívót, és a napirendi ponthoz tartozó előterjesztést mindenki megkapta írásban. Kívánja-e valaki a napirendet kiegészíteni, módosítani?

Hozzászólás javaslat nem hangzik el.

Bagi Zsolt bizottsági elnök: szavazásra teszi a nyílt ülés egy pontból álló napirendjét, melyet a bizottság **7 igen szavazattal egyhangúlag** elfogad és a következő határozatot hozza:

**12/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Napirend megállapításáról**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-
Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a **2015. február 11-i soros ülése** napirendjét a következőképpen fogadja el:

Napirend:

1./ Előterjesztés Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséhez

Előadó: Drávucz Katalin polgármester

Erről értesülnek:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben

1. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséhez

Előadó: Drávucz Katalin polgármester

Bagi Zsolt bizottsági elnök: a napirendi pont előterjesztését írásban megkapták, kéri Drávucz Katalin polgármestert a napirendi pont ismertetésére.

Drávucz Katalin polgármester: köszönti a megjelenteket. Az előterjesztés anyaga a tegnapi nap készült el. Előzetesen az intézményvezetőkkel egyeztetések folytak. Az elkészült anyag nem a végleges verzió, február végéig kell a költségvetési rendeletet megalkotni. Jelenleg első körben tárgyalják, az itt elhangzott javaslatokat, módosításokat a pénzügyi osztály átvezeti az előterjesztésen, és az kerül a Képviselő-testület elé. Most van arra lehetőség, hogy az intézményvezetők terveit, lehetőségeit megismerjék. A költségvetési főösszeg működési résznél 39, felhalmozási résznél 15 millió forint hiányt mutat. Kétféle módon lehet az egyensúlyt megteremteni, vagy a bevételeket növelni vagy a kiadásokat csökkenteni. Cél hogy a bevételi és a kiadási főösszeg azonos legyen, különbség nem lehet. A költségvetési főösszeg 3,701 milliárd forint szokatlanul magas, mivel tartalmazza a szennyvíz beruházás költségvetését. E nélkül a költségvetés kb. 900 millió forint. Év közben ez változni fog, hiszen közfoglalkoztatás költsége, támogatása havonta fog lekönnyvelésre kerülni. Javasolja, hogy a pénzügyi osztály vezetője részletesen adjon tájékoztatást a tervezésről, és az intézményvezetők meghallgatását.

Mezei Norbert: elnézést kér a költségvetési terv késői elkészítésért. A koncepciót 2014. novemberi Képviselő-testületi ülésen fogadták el, mely alapját képezi a tervezésnek. Állami támogatások összege, a létszámok és különböző fajlagos számok azonosak az elmúlt évvel. Az intézményeknél a kötelező feladatokat finanszírozza az állam, melyek szinte fedezik a kiadásokat. A vállalt feladatokra pedig a saját bevételek adhatnak finanszírozást.

Major Antal: örül, hogy 3,7 milliárdos költségvetéssel indul a költségvetés, bár minden évben ilyen magas volna. A tavalyi pénzügyi konszolidáció megtörténte az azt gondolta, hogy a pénzügyi bizottságnak nem is lesz dolga, ezzel szemben egy olyan költségvetés van beterjesztve ami 54 millió forintos hiányt mutat. A költségvetési koncepció tárgyalásakor az hangzott el, hogy az intézményvezetők és az illetékes szakemberek valóságos, reális anyagot állítsanak össze. Nem tartották be, ugyan azok a számok szerepelnek itt is. Végignézve, óriási hiányok vannak. Ezt nem tudja elfogadni, de valószínű, hogy a jelenlévők sem. Elsősorban az intézményvezetőknek kellene egy új anyagot készíteni, amin lehet vitatkozni. A működési kiadásokat a hiány miatt nagyon le kell faragni, viszont a felhalmozási hiány miatt feladatokat kell elhagyni.

Drávucz Katalin polgármester: készíthettek volna egy olyan költségvetést, aminek a kiadási és a bevételi oldala egyensúlyban van, de azok nem fognak teljesülni, vagy nem reálisak. Lehet, hogy azt látva mindenki nyugodtabb lett volna. De azt gondolja, ez az a pont ahol minden képviselő és bizottsági tag is megismerheti az intézmények belső szerkezetét. Ha ezt ők eldöntik akkor nincs szükség képviselő-testületre. Azonban közös döntésnek kell lenni a költ-

ségvetésnek. A képviselő-testület döntse el, hogy pl. dologi vagy személyi kiadásokat csökkent, milyen plusz bevételt vár el. Ebből egy reális egyenlőséget kell kihozni, nem pedig egy fiktív egyenlőséget, amit az év folyamán nem tudnak kezelni, és év végén vonja felelősségre a képviselő-testület az intézményvezetőket. Bele kell ásnia magukat az előterjesztésbe, meg kell nézni a lehetőségeket. Első ránézésre lehet ebből látni, hogy pl. a civil szervezeteknek milyen támogatásokat terveztek? Akarja-e a képviselő-testület a civil szervezeteket támogatni? Mert ha nem, máris megspóroltak 5 millió forintot. Akarják-e az intézményekben a munkaruha juttatást? Fel kell vállalni a döntést. Lehet, hogy a NÜVI-nél vagy az SzGySzK-nál hiányzik valamennyi forint, de ők vért izzadnak, hogy ezt tartani tudják decemberben is.

Major Antal: továbbra is azt mondja, hogy reálisabb anyagot kellett volna hozni, mert még akkor is lesz dolga a pénzügyi bizottságnak. Nyilvánvaló, hogy a pénzügyi osztály sokkal jobban ért a számviteli részhez, mint a jelenlevők nagy része. Alternatívákat is lehetne felmutatni ahelyett, hogy soronként mennek végig, és lehúzzák, vagy nem húzzák le. Év közben is vannak döntések, amelyek a következő évben jelentősen növelik a hiányt.

Drávucz Katalin polgármester: azért nem hoztak kész anyagot, mert innen nem tudják, hogy hogyan tovább. Ez a valóság – mondja a Jegyző Asszony is. Az a feladat, amit el akarnak végezteni az intézményekkel, az ennyibe kerül.

Major Antal: de ez nem valóság. Ahol 50 millió hiány van, az nem valóság.

Drávucz Katalin polgármester: ez a valóság, vagy feladatot kell megszüntetni, de azt itt kell eldönteni, hogy melyiket. Vállalták a közterület felügyelőket, az aljegyzőt, a körforgalmat, de megvoltunk városi pályázat nélkül is. Ez így lett reálisan tervezve. Majd az intézményvezetők alátámasztják.

Lajkó Terézia jegyző: nem hordja a zsebében a bölcsek kövét, de szeretné, ha onnan indulnának el, hogy miért is van ez a hiány. A központi költségvetés a kötelező feladatokat finanszírozza. Az önként vállalt feladatokat a saját bevételből kell finanszírozni. Azonban nincs olyan magas helyi adó és egyéb bevétel, hogy teljes mértékben finanszírozni tudnák az intézményeket. Gondolja, hogy azért hiány nélkül sikerül a költségvetést megalkotni. Lehet, hogy ez még most fáj, de év közben ki fog ez alakulni. Jelenleg azt sem lehet megmondani, hogy év közben lesz-e esély arra, hogy egyéb támogatást igényeljenek, mert az alapállás az, hogy ha kötelező feladatot nem tudnak ellátni, akkor lehet igényelni. 2014-ben kaptunk, de nem lehet garantálni a következő évben is sikerül. Elhangzott már Polgármester Asszonytól egy két javaslat. Véleménye szerint, helyi adó bevételét meg lehetne emelni 8-10 millió forinttal, mivel a szennyvíz beruházás miatt kell, hogy több legyen a bevétel. Gondolata szerint nagyobb hangsúlyt kell fektetni a hátralékok beszédésére. Pontos összeget nem tud mondani erre, de tavaly is sok hátralék ki lett egyenlítve. A kommunális adónál is van mindig olyan, annak ellenére, hogy önbevallás van, hogy nem jelentkeztek be önként. Hogy mit tudnának eladni, az már egy nehezebb kérdés.

Mezei Norbert: gyakorlatilag az intézményvezetőkkel egyeztetve történt a költségvetés összeállítás. Ők láthatnak lehetőséget is arra, hogy melyek azok a kiadások, amelyekről le tudnak mondani, pl. üres állások. A legnagyobb mozgástér továbbra is a NÜVI-nél van. Az óvodában minden feladat kötelező, ezért az állami támogatás mindent lefedez. A bölcsődénél is csak 300 ezer forintos a hiány, mely gyakorlatilag kigazdálkodható. Nem célszerű megnyírbálni a költségvetésüket, mert gyakorlatilag az állam fedezi a kiadásokat. Az SzGySzK-nál szintén fedezi az állam a kiadásokat, a bentlakásos intézmény kivételével. A Művelődési Háznál és a Könyvtárnál annyira kicsi a költségvetés, hogy lehúzni már szinte nem lehet.

A felhalmozási forrás hiányból 6 millió a körforgalom terv, 4 millió van a NÜVI-nél megtervezve 1,9 millió a Tisza utcai ingatlan megvásárlása, 1 millió forint a várossá válásos pályázat

elkészítése. Ezek közül csak a NÜVI fejlesztéséről nem született eddig döntés. A felhalmozási forráshiánynál nincs nagy mozgástér, marad tehát a működési forráshiány, amin változtatni kell. Vannak azonban olyan tételek amelyek csökkentik a hiányt, a Polgárőrség ebben az évben fizette vissza a kölcsönt, mely 4,5 millió forint, a Sport Egyesület szintén visszafizette az 1 millió forintot. Minden intézménynél van egy kis beruházás, mely összesen 14 millió forint értékű. Az SzGySzK-nál 550 ezer, a Művelődési Háznál 150 ezer, a NÜVI-nél 4,7 millió forint, Óvodánál ezer a Polgármesteri Hivatalnál 650 ezer forint.

Bagi Zsolt bizottsági elnök: milyen reális esélyt lát az iparüzési adó bevétel növelésére?

Mezei Norbert: ezt nagyon nehéz kiszámolni. A szennyvíz beruházás egy 3,7 milliárd forintos költségvetésű, melynek az iparüzési adója is jelentős összegű. Jelenleg egy helyi vállalkozó van, aki ott dolgozik. A tavalyi 84 millió forint iparüzési adóbevétel teljesült.

Bagi Zsolt bizottsági elnök: szociális kiadásoknál lakáshoz jutási támogatás szerepel egy soron. Ez mit tartalmaz?

Mezei Norbert: megváltozott a szociális támogatás fogalma, új rendeletet kell alkotni a felhasználására. Új támogatási formák lesznek. Ezek közül az egyik ez.

Bagi Zsolt bizottsági elnök: ezt a keretet mindenképpen fel kell osztani?

Lóczy István: igen.

Lajkó Terézia jegyző: ezzel kapcsolatban mondja el, hogy hatáskörök kerülnek át a Járási Hivatalba, a foglalkoztatást helyettesítő támogatás, megszűnik a lakásfenntartási támogatás, az óvodáztatási támogatás, bár ezt korábban is 100 %-ban támogatta az állam, és települési támogatásként kötelezték az önkormányzatot arra, hogy február 28-ig alkosson rendeletet. Szociális keret ebben az évben 63,214 millió forint. Többször tárgyaltak ennek a felosztásáról, és az ellátások formájáról. Bár ez az összeg jelentősnek tűnik, azonban amikor kiszámolták mekkora támogatást szeretnének adni a lakosságnak, látni lehetett, hogy nem olyan sok ez a keret. Ezt a keretet lehet még felhasználni szociális intézmények fenntartására, azonban erre jelenleg nincs szükség.

Tóth Imre: a 3. mellékletben, érzékelhető, hogy az önkormányzati támogatások évről évre jelentős csökkenést mutatnak. Miért? Működési kiadások oldalán a személyi jellegű kiadások is jelentősen csökkennek. 14. mellékletben 2015 évi közvetett támogatások között nagyon magas a sport egyesület támogatása, pedig csak alkalmanként használják, szemben a rendőrségi épülettel, amit folyamatosan, napi 24 órában.

Mezei Norbert: ez gyakorlatilag az egyesületek rezi költsége. A Nemzetiségi Önkormányzatnál telefon költséget, gázt, áramot is tartalmaz, mivel törvény kötelez rá, és szerződést is kellett erről kötni. A Sport egyesületnek gyakorlatilag ennyi víz, villany, gáz díja volt. 2014-ben lett bevezetve a tehergépjárművek e-útdíja, melyet igénybe vettek. A 3. mellékletben önkormányzati sajátosságként szerepel, a már szerződéssel megkötött közfoglalkoztatási pályázatok. Év közben, ha lesz újabb nyertes pályázat, akkor nőni fog, és módosítani kell a költségvetés bevételi és kiadási oldalát is, és el fogják érni azt a szintet, mint 2014-ben is volt.

Tóth Imre: ellenőrzi-e valaki, hogy a Sport egyesület költségei szükségesek-e?

Kovács Zsuzsanna: 18. mellékletben a közfoglalkoztatás költsége a 15 214 ezer forint?

Mezei Norbert: a közfoglalkoztatás egy része nem 100 %-os támogatottságú, az önrész 10-20 %-os. Ezt fedezi ez az összeg.

Bagi Zsolt bizottsági elnök: a Művelődési Ház költségvetésében 15,1 millió forintos a hiány.

Silye András: a Művelődési Ház eddig is takaréklángon működött. Az állam még a könyvtár működését sem finanszírozza teljes mértékben, viszont előírja, mint kötelező feladatot. Meg-

takarításokat pályázatokkal igyekeznek elérni. A Művelődési Ház hatalmas épület, fenntartási költsége magas. A TÁMOP pályázatból várnak 1 millió forint bér és 350 ezer forint dologi megtakarítást. A problémát az jelenti, hogy pályázni nem lehet fűtési, világítási költségre, viszont műsorra igen. A műsorhoz azonban fűteni, világítani is kell. Pluszjuttatásnak 60 ezer forint munkaruha van betervezve, 3 személyre.

Bagi Zsolt bizottsági elnök: A 39 millió forint hiányból 13 millió forint a Művelődési Ház hiánya. Megoldható lenne-e, hogy a Művelődési Ház az összes nonprofit szervezetnek helyet adna, cserébe az intézmény kapná meg a támogatásukat.

Dr. Bakos Beáta képviselő távozik az ülésről. A bizottság jelenlévő tagjainak száma változatlanul 7 maradt.

Silye András: mekkora összeg lenne ez?

Mezei Norbert: terv szerint 4 millió forint.

Silye András: a civil szervezetek nagy része a Művelődési Házban működik, még a sport egyesület darts szakosztálya is.

Bagi Zsolt bizottsági elnök: ezt a 13 millió forintos hiányt, hogyan lehetne legalább a felére csökkenteni?

Silye András: délelőtt a közfoglalkoztatottak oktatása folyik a Művelődési Házban, az elmúlt évben is minden helyiség ki volt adva részükre. Terembért fizetnek.

Kovács Zsuzsanna: a fenntartási költségeket fedezi-e a bérleti díj?

Silye András: az oktatás kiadásait pályázati támogatás fedezi, meghatározott a bérleti díj nagysága. A maximális díjat fizetik.

Kovács Zsuzsanna: a bevételt lehetne emelni?

Silye András: az utazó árusok, vagy a termékbemutatók nem tudnak akkora összeget fizetni, akár ha 150 %-ra emelik a bérleti díjat hogy fedezze a hiányt.

Bagi Zsolt bizottsági elnök: mekkora díjat fizetnek?

Silye András: 2000 forintot óránként, kipakolás kezdetétől az elpakolás végéig.

Mezei Norbert: a költségvetést átnézték. Az intézmény nagyon kicsi. A TÁMOP pályázat segítségével 1,3 millió forint bért és dologi kiadás megtakarítást jelent. összesen 3 személy bére van tervezve. A dologi kiadások nagyon le vannak csökkentve, viszont a fűtéssel nem tudnak mit kezdeni, nem lehet a helyiségek fűtését külön szabályozni. Nincs lehetőség tovább csökkenteni a kiadást. Azt lehet meggondolni, hogy legyen-e fenntartva az intézmény.

Major Ferencné alpolgármester: a könyvtár kötelező önkormányzati feladat. Nem lehet megszüntetni. Művelődési Ház fenntartása nem, de közösségi tér fenntartása kötelező. A kettő között a különbség, hogy kulcsos házként működne. Ide minden esetben 1-2 személy szükséges, a Könyvtárban pedig ugyan úgy szükséges a 2 fő. Kérdés, hogy ez mekkora megtakarítást jelentene. Ha számba kell venni, hogy egyébként milyen szinten használja akár az önkormányzat, akár más intézmények, költségek térítése nélkül.

Szöllősi János: nagyon nagy munka volt elkészíteni a költségvetést. A 16. mellékletben 2 fő van tervezve. Ha pályázatra lenne jelentkező, akkor vállalkozóként kívánják foglalkoztatni? 18. mellékletben van a rendkívüli eseti támogatás. Ez a régi átmeneti támogatás helyett lenne? 19. mellékletben a működési bevételek között nem találkozott vállalkozási bevétellel. Végezhet-e vállalkozást az önkormányzat, vagy az intézményei? A NÜVI végezhet-e vállalkozási tevékenységet, konkrétan a szennyvíz rákötéseket csinálhatja-e? Vagy az önkormányzat által

foglalkoztatottakat átadhatja-e vállalkozónak e munka elvégzésére? Lehetséges-e, hogy amit ezután fizetnek be lakossági hozzájárulást, az önkormányzati bevétel lenne? Ha megtörténik a működési átadás és valaki utána akar rákötni a rendszerre, az önkormányzati bevétel. A NÜVI végezne olyan tevékenységet ami bevételt termelne. Például az üvegezést csinálják-e? A vállalkozási tevékenységet kellene előtérbe helyezni. Ha nem sikerül most a hiányt megszüntetni, akkor le kell ülni még egyszer. Köszöni a pénzügyi osztálynak és a Hivatal vezetésének, hogy ilyen tisztességesen összeállította az előterjesztést.

Mezei Norbert: a 16-os melléklet: azért van 2 házi orvos tervezve, mert Dr. Bakos Beáta jelenleg is vállalkozásban végzi a munkáját. A rendkívüli eseti támogatás az átmeneti támogatás helyett van.

Gonda József: vállalkozási feladatot jelenleg is végeznek, a csillag cserhaj szolgáltatóház kialakításánál, szabad kapacitás terhére. Szennyvíz beruházásnál a gerinc vezeték kialakításánál nem vehetnek részt, de belső hálózatok kiépítésére vállalkoznak-e megbeszélés tárgyát képezi. Véleménye szerint sok tulajdonos elkészíti saját magának. Az idősek bizonyára segítséget keresnek maguknak. Sok esetben tapasztalják a lakosság fizetése képtelenségét. Ha elkezdenek dolgozni, akkor ott dologi kiadások is vannak, ami már veszteséget jelent. Előre pedig nem fizetnek, csak a munka elvégzése után, számla ellenében. Minden karbantartási munkát a NÜVI végez a KLIK intézmény fenntartónál, számla alapján. Megkeresés alapján érintésvédelmi felülvizsgálati munkát is szoktak végezni, éves szinten 500 ezer forint lett erre tervezve.

Major Antal: javasolja, amit a jegyző már említett, hogy meg kell emelni a helyi adókat 10 millió forinttal. Működésre kb. 1 milliárd forint van, minden kiadást apró lépésekkel, soronként, 3,5 %-al kell csökkenteni.

Drávucz Katalin polgármester: ha a már elhangzott módosítási javaslatokat számba vesszük, csak alakul ez a hiány, a Polgárórség 4,68 millió, a Sport egyesület 1 millió forintot visszafizetett, a helyi adó plusz 10 millió forint, az intézményeknél betervezett beruházásokat leveszünk.

Müllerné Braun Erika: az intézményben 12 álláshely van de csak 11 a betöltött (gyeden van 1 fő, és 2015-ben nem megy vissza), ennek a bérmegetakarítása 1,9 millió forint plusz a munkaruha. Viszont a beruházásra nagy szükség van, mert kerékpárokat kell venni a házi gondozóknak.

Drávucz Katalin polgármester: alapítvány nem tudna segíteni?

Müllerné Braun Erika: az alapítvány az idősek, gondozottak segítésére szolgál, a házi gondozók kerékpárja ebbe nem fér bele. Vállalja azonban, hogy a bevétele 500 ezer forinttal több legyen.

Drávucz Katalin polgármester: a NÜVI is tudja csökkenteni a közfoglalkoztatásnál megkapott üzemanyag árával, illetve a konyhára termelt zöldségféle árával, vagy kéziszerszámok árának a csökkentése is lehetséges. Javasolja, intézményenként vegyék sorba a lehetséges csökkentéseket. eddig 19,3 millió forint csökkenést javasoltak.

Gonda József: 2 üres álláshely van jelenleg, a konyhánál pedig 2 négy órás állása van, amiből 1 nyolcórásat szeretett volna, azonban ha szükséges, és közcélú munkavégzőkkel meg lehet oldani, akkor lemond róla, mely 1942 ezer forint megtakarítást jelent. A műhelyben felmondott egy dolgozó, helyette nem kíván felvenni senkit, ez 1596 ezer forint megtakarítást eredményez. A takarítói állományt a Klebelsberg Intézményfenntartó átveszi 4 fő 8 órás és 1 fő 4 órás. Márciustól kerülnek átadásra. Ez nem lett tervezve, azonban a létszám csökken 35 fő 8 órára és 3 fő 4 órára. Az intézményi beruházások közül kettőről lemond, ez a konyha udvarának az aszfaltozása (2,28 millió), és az autó beszerzésről (1,8 millió), de egyet szeretne

megtartani, mégpedig egy új fénymásoló vásárlást 700 ezer forintért. Erre nagyon nagy szüksége van. Eddig kettő START közfoglalkoztatási program készült el, melyben 3,550 millió forint üzemanyag és karbantartási költség van tervezve, de még nem lehet tudni, hogy elfogadták-e vagy sem. A konyha költségei között a megtermelt zöldségekre a 2 millió forinttal szintén lehet számolni.

Dr. Bakos Beáta visszajön az ülés helyszínére, a Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság változatlanul 7 fővel határozatképes.

Lajkó Terézia jegyző: intézményi beruházás a Polgármesteri Hivatalnál 500 ezer forint, melyről le tud mondani, és az ügyfélirányító 4 órás állása, amely 730 ezer forint, helyette közmunkán lévőket kell foglalkoztatni. Nagyon sajnálja, mivel biztos kézzel irányítja az ügyfeleket.

Bagi Zsolt bizottsági elnök: eddig csak betöltetlen álláshelyekre nem terveztek, betöltött álláshelyet nem szoktak megszüntetni. Pomázi Ferdinánd, ügyfélirányító bármikor behívható, elérhető volt. Nem javasolja a munkakör megszüntetését.

Kovács Zsuzsanna: a mezőgazdasági közfoglalkoztatás az elmúlt évben, augusztusban kezdődött és 2 millió forint zöldséget termelt. Ebben az évben indul márciusban, ideális időben. A zöldség termelés is több lesz. Lehet erre 4 millió forintot számolni? Az iparüzési adó bevételét is lehet emelni, a szennyvízcsatornázás miatt még 3 millióval.

Lajosné Kiss Klára: bölcsődénél lecsökkentette a működési kiadásokat. Az óvodánál azonban a régi költségek lettek tervezve ami lehet, hogy a gáz számlát sem fedezi. Az új óvoda költsége még nem ismert. Az alapterülete háromszorosára nőtt, várható a költségek emelkedése is. Megváltozott munkaképességű dolgozót alkalmaztak, aki viszont elment nyugdíjba. Helyette nem kell új személyt fölvenni, mert Nagyné Mariannt ide be lehet számolni. Fel tudja ajánlani, hogy egy nyugdíjba vonult óvó nő helyett szeptemberig nem vesznek fel senkit. 2,5 millió és 798 ezer forint bérmegetakarítással lehet számolni.

Tóth Imre: a NÜVI-nél a bevételt nem lehet növelni?

Gonda József: személyszállításra van bérleti szerződésük, 19 millió forint értékben, azonban míg személyes beszédés volt, addig is csak 71-73 %-os volt a befizetés. Áttértek a csekkes rendszerre, véleménye szerint tovább fog csökkenni a befizetések száma. Nincs benne a nyári gyermekétkeztetés, azonban erről még nincsenek információi, illetve a piaci helypénz bevétele 5,4 millió helyett 6,22 millió forintra teljesült.

Szöllősi János: a Vadásztársaság által befizetett pénzeszköz hol szerepel?

Mezei Norbert: a mezőéri bevételek között van.

Bertalan László: a konyhánál nem talál 10 plusz 2 személyt, nincs ez túltervezve? A másik kérdés, hogy a gépkocsiknál a költségeket magasnak tartja. Pl. a Renault-nak 4000 km kellene megtennie havonta.

Gonda József: a központi konyhán is és a melegítőkonyhán is dolgoznak. A Renault mindig megy, sőt hétvégén a focistákat szállítja. Vannak gépjárművek, amelyek csak akkor fognak működni, ha pályázaton nyernek.

Dr. Bakos Beáta: az Egészségbiztosító mind a két felnőtt háziiorvosi praxisnak havi 130 ezer forinttal növelte meg a támogatását, mely éves szinten 3,12 millió forint. Az ápoló nők helyettesítését eddig nyugdíjasokkal tudták megoldani. Sajnos azonban már nem vállalják. Ezért gondolja, hogy egy 4 órás ápoló a helyettesítéseket meg tudná oldani, legalábbis a számítógép

kezelését rendelési idő alatt. A másik 4 órában lehet, hogy az édesanyja is tudja foglalkoztatni. Át kell gondolni, mert egy megbízható, okos személy kellene (a betegek adatai miatt). A rizikó az, hogy ha az üres orvosi állás betöltésre kerül, nem biztos hogy őt kívánja foglalkoztatni. Ha két év alatt megszerezné az egészségügyi képzettséget, akkor azzal utána el tud helyezkedni. Nem most nem kér választ, de kéri mérlegeljék.

Mezei Norbert: a 4 órás állás szerepel a költségvetésben (620 ezer forint), azonban a létszámkeret ezt nem tartalmazza. Minden képen kéri, hogy a bizottság a létszám növelését határozattal javasolja a Képviselő-testület felé. A bevételi oldala még nincs betervezve.

Dr. Bakos Beáta: meg kellene hirdetni, de szeretnék jászladányival betölteni. Képzettek nemigen jelentkeznének, de meg kell próbálni.

Bagi Zsolt bizottsági elnök: ez egészségügy emelt finanszírozását is be kell tervezni, ami 3,12 millió forint. Számítása szerint ezekkel a módosításokkal a bevételi és kiadási oldal egyezősége megvan, kéri a módosításokat egyesével szíveskedjenek megszavazni.

*Kovács Zsuzsanna Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági tag
elköszön, és elhagyja az ülés helyszínét.
A bizottság létszáma 6 fő, mellyel továbbra is **határozatképes**.*

Hozzászólás javaslat nem hangzik el.

Bagi Zsolt bizottsági elnök: Szavazásra teszi ki ért egyet azzal, hogy a helyi iparüzési adó 13235 ezer forinttal emelkedjen? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag** elfogadja és a következő határozatot hozza:

**13/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Jászládány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a helyi iparüzési adó növelésére.**

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Jászládány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében helyi iparüzési adó 13235 ezer forinttal növekedjen.

Erről értesül: 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Bagi Zsolt bizottsági elnök: Szavazásra teszi ki ért egyet azzal, hogy a Művelődési Ház és Könyvtár költségvetése 1 millió forint bér és 350 ezer forint dologi kiadással csökkenjen? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag** elfogadja és a következő határozatot hozza:

**14/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Jászládány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a Művelődési Ház és Könyvtár költségvetésének csökkentésére**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületek a Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a Művelődési Ház és Könyvtár költségvetése 1 millió forint munkabér és 350 ezer forint dologi kiadással csökkenjen.

Erről értesül: 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Bagi Zsolt bizottsági elnök: Szavazásra teszi ki ért egyet azzal, hogy a Polgárőr egyesület által visszaadott 4468 ezer forint átadott pénzzel növekedjen az önkormányzat bevétele? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag** elfogadja és a következő határozatot hozza:

15/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata

Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében átadott pénzeszközzel növekedjen az önkormányzat bevétele

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületek a Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében Polgárőr egyesület által visszaadott 4468 ezer forint átadott pénzeszközzel növekedjen az önkormányzat bevétele.

Erről értesül: 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Bagi Zsolt bizottsági elnök: Szavazásra teszi ki ért egyet azzal, hogy az 1007 ezer forinttal növekedjen az önkormányzat bevétele az Egyetértés Sportegyesület által visszaadott átadott pénzeszköz miatt? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag** elfogadja és a következő határozatot hozza:

16/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata

Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében átadott pénzeszközzel növekedjen az önkormányzat bevétele

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületek a Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében Egyetértés Sportegyesület által visszaadott 1007 ezer forint átadott pénzeszközzel növekedjen az önkormányzat bevétele.

Erről értesül: 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Bagi Zsolt bizottsági elnök: Szavazásra teszi ki ért egyet azzal, hogy az Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ munkabér költsége 1900, a munkaruha juttatása 100 ezer forinttal csökkenjen, és a bevétele 500 ezer forinttal növekedjen? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag** elfogadja és a következő határozatot hozza:

17/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Jászládány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a Szociális és Gyermekvédelmi Szolgáltató Központ intézmény költségvetésének csökkentésére

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Jászládány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a Szociális és Gyermekvédelmi Szolgáltató Központ munkabér költsége 1900 ezer, a munkaruha juttatása 100 ezer forinttal csökkenjen, és a bevétele 500 ezer forinttal növekedjen.

Erről értesül: 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Bagi Zsolt bizottsági elnök: Szavazásra teszi ki ért egyet azzal, hogy a NÜVI munkabére a konyhánál 1942 ezer, műhelynél 1596 ezer, beruházás költsége 4028 ezer, START mezőgazdasági program üzemanyag költsége 3550 ezer, zöldség beszerzés költsége 2000 ezer forinttal csökkenjen? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag** elfogadja és a következő határozatot hozza:

18/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Jászládány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a NÜVI költségvetésének csökkentésére

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Jászládány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a NÜVI munkabére a konyhánál 1942 ezer, a műhelynél 1596 ezer, a beruházás költsége 4028 ezer, a START mezőgazdasági program üzemanyag költsége 3550 ezer, zöldség beszerzés költsége 2000 ezer forinttal csökkenjen.

Erről értesül: 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Bagi Zsolt bizottsági elnök: Szavazásra teszi ki ért egyet azzal, hogy a Polgármesteri Hivatal intézményi beruházási költsége 500 ezer forinttal csökkenjen, a mezőőri járulék bevétele 1000

ezer forinttal növekedjen? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag** elfogadja és a következő határozatot hozza:

19/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata

Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a Polgármesteri Hivatal költségvetésének növelésére

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületek a Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében Polgármesteri Hivatal intézményi beruházási költsége 500 ezer forinttal csökkenjen, a mezőöri járulék bevétele 1000 ezer forinttal növekedjen.

Erről értesül: 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Bagi Zsolt bizottsági elnök: Szavazásra teszi ki ért egyet azzal, hogy a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde költségvetésében a munkabér 3298 ezer forinttal csökkenjen? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag** elfogadja és a következő határozatot hozza:

20/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata

Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde kiadásának csökkentésére

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületek a Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében Jászladányi Óvoda és Bölcsőde költségvetésében a munkabér 3298 ezer forinttal csökkenjen.

Erről értesül: 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Bagi Zsolt bizottsági elnök: Szavazásra teszi ki ért egyet azzal, hogy az háziorvosi szolgálat támogatási bevétele 3120 ezer forinttal növekedjen? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag** elfogadja és a következő határozatot hozza:

21/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a házi-orvosi szolgálat támogatásának növelésére

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületek

a Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében a háziorvosi szolgálat támogatási bevétele 3120 ezer forinttal növekedjen.

Erről értesül: 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Bagi Zsolt bizottsági elnök: Szavazásra teszi ki ért egyet azzal, hogy ingatlan értékesítés bevétele 10339 ezer forinttal növekedjen? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag** elfogadja és a következő határozatot hozza:

**22/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében az ingatlan értékesítés növelésére**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében ingatlan értékesítés bevétele 10339 ezer forinttal növekedjen.

Erről értesül: 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Bagi Zsolt bizottsági elnök: Szavazásra teszi ki ért egyet azzal, hogy az önkormányzati költségvetés bevételi és kiadási főösszege 3735181 ezer forint legyen mely az előző módosításokat tartalmazza? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag** elfogadja és a következő határozatot hozza:

**23/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Javaslat Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének elnapolására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága elnapolta a Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló döntést, kéri a Pénzügyi Osztály vezetőjét a módosító határozatok átvezetésére.

Erről értesül: 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
2./ Képviselő-testület tagjai helyben

Bagi Zsolt bizottsági elnök: Szavazásra teszi ki ért egyet azzal, hogy az egészségügyben az ápolónői létszáma 1 fő 4 órás ápolóval növekedjen? A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag** elfogadja és a következő határozatot hozza:

24/2015.(II.11.) Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Jászladány Nagyközségi önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében az egészségügy ápolónői létszámának növelésére

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületek a Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének tervezetében az egészségügyben az ápolónők létszáma 1 fő 4 órás ápolóval növekedjen.

Erről értesül: 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
2./ Képviselő-testület tagjai helyben

A nyílt ülés napirendi pontjának végéhez érve Bagi Zsolt bizottsági elnök bezárja a nyílt ülést.

kmf.



Bagi Zsolt

Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság
elnöke



Tóth Imre
Jegyzőkönyv hitelesítő